Prof. Paulo Pereira — Plataforma Equaciona — Geo Analitica na EEAr

1. O triangulo ABC formado pelos pontos A (7,3), B(-4,3) e C(-4,-2) é
a) escaleno

b) isésceles

¢) equiangulo

d) obtuséngulo

2. Seja ABC um tridngulo tal que AL 1), B(3,-1) e C(5,3). Oponto ____ € o baricentro
desse triangulo.

a) (2 1.

b) (3,3).

c) (13).

d) (3,.

3. As posicdes dos pontos A(L7) e B(7,1) em relacdo a circunferéncia de equacgéo

(x- 6)2 +(y- 2)2 =16 séo, respectivamente,
a) interna e interna.

b) interna e externa.

C) externa e interna.

d) externa e externa.

4. Considere os pontos A(2,8) e B(8,0) A distancia entre eles é de

a) V14
b) 32
c) W7

d) 10

5. O tridngulo determinado pelos pontos A(-1,—3), B(2,1) e C(4, 3) tem &rea igual a
a1l
b) 2
c) 3
d) 6

6. A equagdo reduzida da reta que passa pelos pontos A(0,1) e B(6, 8) é dada por
a) y=7x+1
b) y=6x+1

7
C) y=—x+1
)Y 5

6
dy==x+1
)Y 7

7. Areta s que passa por P(1,6) e é perpendiculara r:y = %x +3 é

a) yzéx
2
b) y=x+5
C) y:—2x+§
3 3
315
d) y——Ex+7
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8. Dadaaretar:2x—-3y+5=0 e oponto P(5, 6), adistanciade P aretar é

a) Vo1
b) 30413
c) —3\/ﬁ

" 313
13
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Gabarito:

Resposta da questédo 1:
[A]

Calculando os quadrados das medidas dos lados do triangulo ABC, encontramos

d?(A,B) = (-4 -7)* +(3-3)% =121,
d’(A, C) = (—4-T7)? +(—2-3)? =146
e

d’(B,C) = (-4 +4)° +(-2-3)> =25

Portanto, sendo

d?(A, C)=d?(A,B)+d?(B, C),

podemos concluir que o tridngulo ABC é retangulo escaleno.

Resposta da questdo 2:
(D]

Sabendo que as coordenadas do baricentro correspondem a média aritmética simples das

coordenadas dos vértices do triangulo, vem

(1+3+5, 1—1+3J:(3, 2,
3 3

Resposta da questédo 3:
[C]

Seja f(x,y)=(x— 6)2 +(y— 2)2 —16. Logo, temos
f(1L7)=(1-6)%+(7-2)°-16 =25+25-16 > 0,
implicando em (1, 7) exterior & circunferéncia, e
f(7,0) =(7-6)% +(1-2)> ~16 =1+1-16 <0,
implicando em (7,1) interior a circunferéncia.

Resposta da questéo 4:
(D]

A distancia d entre os pontos A e B sera dada por:

d=4(2-8) +(8-0)2 = /361 64 = /100 =10

Resposta da questéo 5:
(Al

Utilizando a regra de Sarrus para o célculo do determinante, temos:
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-1 -3 1|-1 -3
D=2 1 1|2 1
4 3 1{4 3

D=-1-12+6-4+3+6=-2=D=-2

Logo, a area do triangulo sera dada por:

A=l 2k
2

Resposta da questéo 6:
[C]

O coeficiente linear da reta € b =1, pois ela passa pelo ponto A(0,1) e o coeficiente angular a

sera dado por:
8-1 7

6-0 6

Portanto, a equacéo da reta sera dada por:

y=ax+b:>y=%-x+1

Resposta da questéao 7:
[D]
Sabendo que o coeficiente angular da reta r é % e que o produto dos coeficientes angulares
de duas retas perpendiculares é —1, podemos escrever:
m 2 -1=mg = 3
*3 S22

Logo, a equagéo da reta r sera dada por:

3 3 3 3 15
—-6b=—-(X-)=>y=——-X+—+6=2>Yy=——-X+—
y 2 x=H=vy 2 2 y 2 2

Resposta da questéo 8:
[D]

Calculando a distancia do ponto P(5, 6) a reta r, temos:
de |2:5-3-6+5| B |-3| '\/1_3 . 3.13

N 22+ (-3)2 13 iz 13
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